



Не были страшны ни зной, ни ливень



8 августа состоялся ставший уже знаковым в календаре мероприятий Курортного района театрально-литературный праздник «Зощенковские чтения-2015». Традиционно он прошел в Сестрорецке в сквере у памятника Михаилу Михайловичу рядом с книжным храмом имени великого сатирика. И опять же традиционно он отличался от всех предыдущих «Зощенковских чтений».

Как всегда, действие было захватывающим, с музыкой, ретродефилем моды эпохи второй четверти XX века, в которой жил и творил Михаил Зощенко, и с выступлениями современных актеров театра, кино и эстрады эпохи текущей, первой четверти XXI века: заслуженного артиста России Анатолия

Тушина, Андрея Носкова, Михаила Драгунова, Наталии Оржевской. На десерт было подано самое вкусное и ожидаемое, неотъемлемая часть всех «Зощенковских чтений» — творческое выступление известного актера театра и кино. На этот раз им стал гость из столицы народный артист России Валерий Баринов.

Хорошему настроению большой зрительской аудитории в сквере у памятника Михаилу Зощенко не смогла помешать даже наша «курортная» погода, которая несколько раз за время встречи меняла характер от удушливого тропического солнечного зноя до проливного тропического ливня с грозой.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора